Отчет главы сельского поселения Молоковское по итогам работы за 2015 год

	За прошедший 2015 год в нашем поселении реализовано немало проектов.
		Основными  вопросами в нашей работе были и остаются вопросы социальной ответственности перед людьми. Защита населения, а также их комфортное проживание на территории поселения. Несмотря на сложившуюся  в стране непростую экономическую ситуацию, мы  обязаны делать все возможное по выполнению социальных обязательств.
За отчетный год поступило 1235 обращений,  кроме того поступило  из разных организаций 2580писем. Положительно решено 978 обращений, отказано – 3, разъяснено - 254. На личном приеме главы поселения было принято 73 человека, все обращения рассмотрены и даны ответы.
Основная тематика обращений: земельные вопросы, благоустройство населенных пунктов, вопросы, относящиеся к градостроительной деятельности.
Большая работа за отчетной период проведена в разделе землепользования. Направлены уведомления в Ленинский муниципальный район о проведении земельного контроля по земельным участкам  поставленным на государственный земельный кадастр которые расположены вдоль дорог. Провели геодезию плотин д. Богданиха, д. Коробово д. Д. Прудищи, кладбищ в населенных пунктах Витовка и Коробово, территории под памятниками ВОВ,  сквера по ул. Школьной с. Молоково и  под многоквартирными домами. Была проведена работа по проектам благоустройства дворовых территорий у многоквартирных жилых домов.
	В 2015 году администрация начала работу по паспортизации бесхозяйных объектов: это объекты уличного освещения и дороги, в частности на эти объекты было израсходовано 2 млн 400тыс руб. для изготовления технических паспортов, которые осталось поставить на кадастровый учет и принять в собственность.
В бюджет сельского поселения за 2015 год поступило доходов от всех источников 278млн 154 тыс. руб., при плане 207млн 725 тыс. руб. и это составило 134 % к плану.
- Земельный налог – 260млн 140 тыс. руб., при плане 189млн 500 тыс. руб. исполнение – 137 %
- налог на доходы физических лиц – 2млн 113тыс.руб., план 2 млн000тыс.руб. исполнение – 106 %
- налог на имущество физ. лиц  - 12млн 478 тыс.руб., при плане  11млн 476 тыс.руб. , исполнение – 108%
- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений 670 тыс.руб., 
1) на содержание военно-учетного стола (ВУС) из Федерального бюджета исполнено 266,0 тыс.руб., при плане 266.0 тыс.руб. – исполнено все100 %
2) трансферт на содержание дорожного хозяйства из Ленинского муниципального района – 2млн 485 тыс.руб., при плане 4млн 483 тыс.руб. исполнение – 55,5 %.
План по расходам в 2015году составил 217млн 702тыс. рублей исполнено по итогам 2015года 203млн 200тыс. рублей, что составляет 93%
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ 
 исполнены на 90%, сюда входят:
- Межбюджетный трансферт по формированию, исполнению и контролю за использованием бюджета поселения 
- Резервный фонд  
- перечисление межбюджетного трансферта из бюджета сельского поселения Молоковское Ленинскому муниципальному району на финансирование дополнительных мероприятий по развитию социально-культурной сферы Ленинского муниципального района (материально-технического оснащения подразделения многофункционального центра (МФЦ) на территории сельского поселения Молоковское Ленинского муниципального района Московской области);
-оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности (БТИ) 
- выплаты населению за звание почетный гражданин 
- издание книг: «Герои земли Молоковской», «Древнее село Остров» 
- возмещение расходов депутатам сельского поселения Молоковское.
-перечисление межбюджетного трансферта из бюджета сельского поселения Молоковское Ленинскому муниципальному району по соглашению о передаче части полномочий по осуществлению закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Работа по социальной защите населения:
Основными задачами в работе по социальной защищенности являются:
- обеспечение социальной поддержки населения;
- социальная защита граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации;
В нашем поселении есть такие группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: Это участники и инвалиды Великой Отечественной войны 4 человек, инвалиды по общему заболеванию - 80 человек, дети-инвалиды 10 человек, труженики тыла 90 человек, вдовы умерших участников ВОВ 5 человек, одинокие престарелые граждане 40 человек, 17 человек получают доплату до прожиточного минимума.  За отчетный год льготным категориям граждан было выплачено 554 тыс. руб. Без внимания не остаются и юбиляры - участники ВОВ и трудового фронта. Сумма единовременной выплаты в 2015 г. увеличилась до 4 000 руб. 
За 2015 год было 5 обращений за материальной помощью на приобретение колясок – всем перечислили денежные средства. Была оказана материальная помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации: 7 семей - многодетные и 4 семьи – малообеспеченные.
К памятным датам были выданы продуктовые наборы на 430 тыс. руб. 
 Так же в ДК «Буревестник» прошел праздник «Ёлка Главы поселения»,  который посетили  250 детей разного возраста и конечно же традиционно  все получили сладкие подарки.
Проведена  подписка льготной категории граждан на газету «Видновские вести».  Велась постоянная работа по сбору документов на получение социальных карт на проезд, для оформления ветеранских льготных выплат.
В нашем поселении 4 жителя получили звание «Почетный гражданин» с материальной компенсацией 10 тыс.руб. каждому.
В проведении таких мероприятий как «День Победы», «День пожилого человека», «Декада инвалида», «День матери» и многие другие участвуют и оказывают помощь наши организации, предприятия и предприниматели которым мы очень благодарны. 
Забота о ветеранах будет и в дальнейшем одной из главнейших задач  в работе  администрации.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства в отчетном периоде администрацией поселения был перечислен межбюджетный трансферт из бюджета поселения в бюджет Ленинского муниципального района в сумме   7 млн 507 тыс.руб. на финансирование мероприятий, связанных с проведением капитального ремонта объектов инженерной инфраструктуры (капитальный ремонт трубопроводов отопления и ГВС в районе  Молоковской больницы и детского сада «Василек» ).
Также перечислен межбюджетный трансферт из бюджета поселения в бюджет Ленинского муниципального района в сумме 243 тыс.руб. на финансовое обеспечение выполнения капитального ремонта многоквартирных домов (замена автоматической системы управления диспетчеризации лифтов домов 5а и 6 по ул. Школьная).
В истекшем году нами была проведена модернизация уличного освещения в дер. Д. Прудищи, в с. Молоково у домов 7-12, вокруг хоккейной площадки и на территории зоны отдыха за домом 5 по ул. Школьная.
В 2015 году администрация поселения продолжила капитальный ремонт дорог в населенных пунктах. Было приведено в порядок около 13 км дорожного покрытия.
В течение года велась работа по ликвидации несанкционированных свалок в поселении, было вывезено 930 куб.м. бытового и строительного мусора на сумму 495тыс. рублей.  Вследствие этого призываю всех жителей поселения заключать соответствующие  договора и содержать свое поселение в чистоте.
Также в течении года поддерживали порядок на территории   памятников воинов-односельчан   в трех населенных пунктах поселения, проводили работы по содержанию и обслуживанию детских и спортивных площадок.
В 2015году на территории поселения были установлены три новые современные детские площадки с. Молоково д. Богданиха, д. Коробово. 
В целом, работа по линии ЖКХ, дорог и благоустройства проводится в полном объеме, и в предстоящем периоде мы намерены ее продолжать с целью создания комфортной и благоприятной среды обитания и  проживания для жителей населенных пунктов сельского поселения Молоковское.
Потребительский рынок.
Потребительский рынок и сфера услуг представлены на территории поселения 31 объектом торговли, 6 предприятиями общественного питания, 11 предприятиями сферы услуг.
На территории поселения представлены современные форматы торговли, предлагающие широкий спектр товаров для населения. На территории работают магазины крупных сетевиков, таких как «Пятерочка», «Дикси»,  «Магнит».
На территории поселения проводятся ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции, на которых сельскохозяйственные предприятия реализуют свою собственную продукцию по ценам, ниже сложившихся на день реализации на 20%. Также проведены две ярмарки, где за реализованную продукцию выплата компенсаций производилась из бюджета поселения и составила 107  тыс.руб.
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации администрацией поселения проводился мониторинг цен на продовольственные товары. 
Национальная безопасность
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения Молоковское является обеспечение безопасности граждан. В своей деятельности при решении этого важного вопроса, администрация руководствуется федеральным законодательством, указаниями и распоряжениями Губернатора Московской области, решениями и рекомендациями антитеррористических комиссий Московской области и Ленинского муниципального района.
В целях оказания населением содействия органам государственной власти, органам местного самоуправления и органам внутренних дел в обеспечении общественного порядка на территории поселения, в сельском поселении Молоковское действует Добровольная Народная Дружина.  
Штаб ДНД расположен в помещении ДК «Буревестник». В его состав включены участковые уполномоченные Развилковского отдела полиции, представители администрации и совета депутатов поселения. Основными задачами ДНД являются содействие правоохранительным органам в охране общественного порядка, участие в предупреждении и пресечении правонарушений.
В поселении  были установлены 
Установка дополнительных 9 видеокамер  в населенных пунктах поселения (д.Андреевское, с.Молоково, д.Прудищи , с.Остров, д.Богданиха) позволило значительно снизить количество правонарушений.  
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на муниципальных дорогах поселения разработаны и согласованы с ОГИБДД по Ленинскому району схемы организации дорожного движения в д.Коробово. Установлены знаки дорожного движения в с.Молоково, д. Богданиха, с.Остров, д. Андреевское, д.Коробово.
Вместе с тем в вопросах по обеспечению  безопасности жителей поселения у нас имеются и недостатки. В основном они связаны с вопросами обеспечения пожарной безопасности.
Существующие водопроводные сети значительно изношены, водопропускная способность труб снижена, в результате чего не обеспечивается достаточное давление в пожарных гидрантах.
С учетом имеющихся недостатков работе по обеспечению  безопасности администрации  в 2016 году предстоит реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения.
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2015 год.
На территории сельского поселения на отчетный период зарегистрировано по месту проживания 5116 чел. (+ 508 чел.  к уровню прошлого года).  Увеличение численности жителей в 2015 году в основном произошло за счёт застройки и заселения ЖК НовоМолоково.  Но как вы понимаете,  с ростом населения растет и потребность, в результате - нехватка мест в детском саду,  общая очередь   составляет 325 человек, (из них до полутора лет 113 человек, от полутора до трех – 162 человека и от 3 лет до 7 – 50 человек).  Сдача нового детского сада на 128 мест запланирована на 3 квартал 2016 года,  второго - на 128 мест - на 4 квартал 2017 года. Увеличилась численность школьников Молоковская школа рассчитана на 420 мест,  уже сейчас посещают школу - 543 ученика. Открытие  новой школы на 825 мест планируется в 2017 году. В настоящее время ведется работа по проектированию  пристройке к Молоковской школе для начальных классов 

Развитие культуры и спорта в сельском поселении Молоковское.
В отчетном году уделялось много внимания по укреплению и развитию культуры.   увеличено финансирование, проведен капитальный ремонт кровли и фасада здания ДК «Буревестник» уверены  что данные работы не остановятся на этом этапе, а будут продолжены в 2016году по капитальному ремонту внутренних помещений Дома культуры включая и этот зал в котором мы собрались.
Заметно увеличилось количество мероприятий, проводимых на базе дома культуры.  Повысился и уровень проведения мероприятий.   Активная работа творческого персонала с Молоковской школой, детским садом «Василек», реабилитационным центром «Детство», Островским  ПНИ, храмом Казанской иконы Божией   матери и другими организациями дает позитивный импульс в проводимых совместных мероприятиях.
Увеличилось количество жителей и гостей, посещающих  эти мероприятия. Определенная  работа проводилась и в отношении развития спорта в поселении.  Был проведен ремонт хоккейной коробки с устройством нового освещения и современным резиновым покрытием  
Все это позволит нам коренным образом улучшить развитие спорта в нашем поселении.
Основными задачами поселения на 2016 год, являются:
1. Строительство станции обезжелезивания;
2. Строительство Молоковской больницы;
3. Ремонт здания «ДК «Буревестник»;
4. Продолжение дальнейшей работы по благоустройству населённых пунктов.
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