ОТЧЕТ

ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОЛОКОВСКОЕ ЗА ОТЧЕТНЫЙ 2009 ГОД.

27.01.2010г.

ДК «Буревестник»                                                                                                     17.00 часов

Шесть лет я возглавляю администрацию сельского поселения Молоковское. За это время  были и успехи, и неудачи. Но, на мой взгляд, самым трудным для нашей администрации был прошедший год – год выборов главы сельского поселения Молоковское и депутатов Совета депутатов. Но при поддержке администрации района и активном участии населения наших сел  и деревень, которые по достоинству оценили все плюсы нашей работы, мы справились с поставленными задачами, и теперь, будем работать в тесном контакте, выполняя намеченные планы.
Явка на выборах 11 октября 2009 года составила 59%, это 1707 человек из них проголосовало непосредственно за мою кандидатуру 1057 человек, что составило 61,9%.

По депутатам картина выборов выглядит следующим образом:

Округ №1 д.Андреевское, д.Богданиха депутат Сарахова Татьяна Николаевна явка 167 человек, непосредственно за Татьяну Николаевну проголосовало 46,7%;

Округ №2 – д.Мисайлово Кашина Анна Викторовна- явка 152 человека, за Кашину 71%;

Округ №3 – с.Молоково ул.Школьная д.№7-12, ул.Революционная д.144б, д.Орлово – Трещалина Галина Ивановна – явка составила 150 человек, за Галину Ивановну проголосовало 74,7%;
Округ №4 – с.Молоково ул.Школьная, д.№205, 169в- Пшенова Татьяна Анатольевна- явка 177 человек за Татьяну Анатольевну – 70%;

Округ №5 – с.Молоково ул.Школьная д.4а, 5а- Грязнова Лариса Анатольевна явка 168 человек за 45,8%;
Округ №6 – с.Молоково д.№6 кв.с1 по 101 – Бабочкина Елена Яковлевна явка 168 человек –за Елену Яковлевну 41,1%;
Округ №7 –с.Молоково д.№6 кв.с102 по 215 – Чебанов Владислав Николаевич- 158 человек , за 40,5%;

Округ №8 с.Молоково (частный сектор), с.Молоково-1, с.Молоково-2, д.Дальние Прудищи – Шумицкая Елена Владимировна – явка 211 человек, за 39,3%;

Округ № 9 с.Остров – Ильина Анна Александровна – явка 173 человека, за Анну Александровну проголосовало 37%;

Округ №10 д.Коробово, дома санатория «Горки Ленинские» - Огоньков Виктор Алексеевич, явка 176 человек, за Виктора Алексеевича – 81,8%.

Председателем вновь избранного совета Депутатов поселения избрана Трещалина Галина Ивановна.

Наиболее важную часть деятельности  местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. За отчетный период  с письмами обратилось в администрацию 1447 человек. Все обращения рассмотрены. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами  земельных отношений, по строительству и реконструкции жилых помещений. Оказанию социальной помощи.
Доходы по поселению в 2009 году составили:

План -61 млн.114 тыс.руб

Факт 66 млн.720 тыс.руб., что составило 109,2% выполнения доходной части.
По смете расходов утвержденной  сельским поселением Молоковское, плановое финансирование из бюджета поселения   составило 50 млн.549 тыс. руб, из них освоено  38 млн.499 тыс.руб, что составило  76,2%. 
По разделу «благоустройство» предусмотрено   финансирование 5 млн.810 тыс.руб.,  факт – 4 млн. 985 тыс. руб., это 86%, в т.ч.
На уличное освещение израсходовано 932 тыс.руб.,

Ремонт уличного освещения                 150 тыс.руб.,

Комплексное  озеленение  (посадка цветников) 155 тыс.руб. 

В ходе предвыборной  кампании было проведено 52 встречи с жителями населенных пунктов, на которых высказано 115 предложений  и замечаний. По всем вопросам проведен анализ, многие вопросы повторялись,  некоторые вопросы выполнить  не в наших силах, такие как: строительство детского сада, строительство жилых домов, строительство объездной дороги и др. Основные вопросы, которые волнуют большинство населения, мы  выбрали, скорректировали и приняли как наказы. В настоящее время на контроле администрации находятся 56 таких наказов.  Из них выполнено 43%: Отремонтирована дорога по ул.Школьной в с.Молоково у д.5,5а, приведена в порядок детская площадка у домов №№7-12, установлены таксофоны в с.Молоково, с.Остров, д.Андреевское, уложены тротуары вдоль дороги в с.Молоково, д.Орлово, д.Мисайлово, обустроена детская площадка у клуба в д.Мисайлово, отремонтирована пешеходная дорожка от ДК «Буревестник», проведен ремонт почтового отделения, проведена реконструкция детской площадки на территории Молоковской школы.
Часть наказов находятся в работе, но из-за нехватки финансов не все  наказы выполнены.

Все жители видят, что территория поселения меняется, становится более благоустроенной. 

За прошедший 2009 год  проведено благоустройство  дома №1  д.Мисайлово на сумму 1млн.947тыс. руб., где оборудованы  парковочные места,  тротуары, газоны, детская площадка.
Выполнено комплексное благоустройство 2-х домов санатория Горки Ленинские  на сумму 1 млн. 184 тыс.300 руб. с оборудованием детской площадки. Но  полностью еще благоустройство не завершено.

Отремонтированы крыши 2-х домов санатория Горки Ленинские  на сумму 2 млн. 50 тыс. руб.
Проведена санитарная обрезка деревьев в д.Мисайлово и с.Остров на сумму 200 тыс.руб.

Проведен ремонт внутри помещения ДК «Буревестник» на сумму 500 руб. и ремонт крыши (500 тыс. руб.) Но мы прекрасно понимаем, что эта сумма для такого здания – это мизер, и поэтому на 2010 год планируем  ремонт ДК настолько, насколько это будет возможным, тем более, что, теперь  здание ДК «Буревестник» принято в муниципальную собственность, и мы можем тратить деньги на его ремонт.
Проведен капитальный ремонт крыши дома в с.Молоково по ул.Школьной. д.№ 7  и  косметический ремонт фасада дома № 9.
Произведена замена 1-го грузового лифта в д.№5 по ул.Школьной с.Молоково, пущен в эксплуатацию. В настоящее время идет монтаж 2-го лифта, пассажирского.
Проведена реконструкция спортивной площадки на территории Молоковской средней школы на сумму 400 тыс. руб. (внебюджетные средства)

Проведен ремонт дороги по ул.Школьной в с.Молоково 1 млн. 800 руб.

Проведен косметический ремонт участковой больницы на сумму 50 тыс. руб.

Установлен новый Иконостас в церкви Казанской Иконы Божией Матери с.Молоково.
Почтовое отделение, расположенное на территории нашего поселения, долгое время не ремонтировалось и пришло в неприглядное, можно сказать в непригодное  состояние.  В отчетном году «Почтой России» проведен ремонт здания почтового отделения в с.Молоково, завезена новая мебель. 
В 2010 году наша страна будет отмечать 65-ти  летие  Победы в Великой Отечественной войне. В память к этой дате в д.Коробово установлен памятник – обелиск  воинам, погибшим в годы ВОВ (67 тыс. руб.)
Для удобства населения подготовлена площадка под размещение торговых мест по реализации сельскохозяйственной продукции в д.Мисайлово, проведено благоустройство прилегающей территории
Если в прошлом году на нашем балансе была только дорога в д.Коробово, то теперь приняты в муниципальную собственность дороги населенных пунктов: д.Д.Прудищи, д.Андреевское, д.Орлово, д.Мисайлово.
Проведен ремонт мягкой кровли здания администрации;

Разработаны и утверждены правила землепользования и застройки;
Разработан генеральный план поселения, в настоящее время находится на утверждении;

Проведена паспортизация 15 колодцев;

Администрация поселения, совместно с депутатами  нашего поселения  подготовили, рассмотрели и приняли 61 решение  и 19 постановлений, в том числе  нормативно-правовые акты по финансовым вопросам местного значения, установлению земельного  налога на имущество физических лиц на  2010 год, по вопросам доплат до прожиточного минимума, и др.

Доходы местного бюджета, а значит и возможности реализации тех или иных проектов  напрямую зависят от налогов, поступающих в бюджет.

Между Ленинским  муниципальным  районом и поселением заключены соглашения, предусматривающие передачу району части полномочий по их решению, такие как: формирование, утверждение, исполнение и контроль  исполнения бюджета, организация в поселении электро-, тепло-, газо- и водоснабжение, правил землепользования, организация ритуальных услуг.

  Спортивные команды нашего  поселения  постоянные участники  проводимых в районе  соревнований.

Спортсмены нашего поселения  приняли участие  в районных чемпионатах по лыжным гонкам, плаванию, настольному теннису, пейнтболу, стритболу. Участвовали  в открытом чемпионате города Видное по мини-футболу на снегу. В мае-июне на площадках  поселения прошел 1-й этап Спартакиады сельского поселения Молоковское по 9 видам спорта, в котором приняло участие 170 спортсменов. По его итогам будут сформированы сборные команды для участия во втором –зональном- этапе Спартакиады. В конце мая стартовал пятый Открытый чемпионат сельского поселения по мини- футболу. Приобретена спортивная форма и инвентарь. Созданы условия для игры в большой теннис.

Впервые в Ленинском районе 14 и 15 февраля отчетного года  состоялся чемпионат Российской кинологической федерации -2009, проще говоря, гонки на собаках. Чемпионат проходил  вдоль аэропортовской трассы  на Коробовском поле. Более 100 участников приняли участие. Этот вид спорта хоть и молодой, но очень азартный. И мне очень приятно, что на территории  именно нашего поселения проходят такие соревнования.

В течение года  совместно с ветеранами регулярно отмечались общероссийские, районные, местные праздники. Ежемесячно чествовали юбиляров тружеников тыла и участников ВОВ. Ко дню Победы все участники ВОВ получили продовольственные наборы, а участники трудового фронта и участники ВОВ, всего 189 человек, получили единовременную материальную помощь.  Ко дню инвалидов 40 человек   получили продуктовые наборы. В декаду милосердия 42 человека старше 85 лет также получили продуктовые наборы.
К Новому году 30 детей из неполных семей, многодетных семей, дети – сироты получили подарки: игрушки  и сладкий набор.

В поселении работает 3 социальных работника  от центра «Веры» обслуживающие одиноких пенсионеров на дому, которые в этом нуждаются.

В д.Андреевское и с.Молоково в магазинах открыты отделы  «Ветеран», где обслуживаются участники великой Отечественной войны и трудового фронта, зарегистрированные и проживающие на территории нашего поселения.
На территории поселения ведут свою хозяйственную деятельность 130 малых предприятий и индивидуальных предпринимателей.
В октябре текущего года открыт магазин  в с.Остров.

Проводились сельскохозяйственные ярмарки, компенсация  которых составила 63,6 тыс.руб.
Для снижения факторов негативного воздействия кризиса на экономическое состояние предприятий  и организаций в Ленинском районе создан Штаб,  а в нашем поселении создана  рабочая группа  по мониторингу  ситуации в экономике и на рынке труда; разработаны соответствующие планы мероприятий, направленные на оказание поддержки предприятиям и организациям, попадающим в трудное экономическое  положение. Мониторинг ситуации по предприятиям за 2009 год показывает, что на предприятиях, расположенных на нашей территории никаких изменений пока не наблюдается, что меня, как главу поселения, это радует.

При администрации поселения создана и ведет работу   рабочая группа по проведению мероприятий  по профилактике терроризма и минимизации или ликвидации последствий совершения террористического акта. Работа группы ведется в соответствии с планом  мероприятий. Проведено 4 плановых заседания, совместно с Антитеррористической комиссией Ленинского муниципального района проведены проверки состояния антитеррористической  и противопожарной защищенности предприятий и организаций. Совместно с участковым уполномоченным милиции проводится работа с неблагополучными семьями, сезонными рабочими.

Непрерывно ведется работа по борьбе  с мусором. За отчетный период было ликвидировано стихийных свалок на сумму 500 тыс. руб. Во всех населенных пунктах  заключены договора на вывоз твердых бытовых отходов, по этому вопросу администрация работает в тесном контакте  со старостами наших сел и деревень, которые являются  активными  и не заменимыми помощниками администрации. 
В течении 2009 года велась подготовительная работа  к Всероссийской переписи населения, которая запланирована на октябрь 2010 года.

Конкретные дела Главы сельского поселения Молоковское на 2010 год:

               Строительство Молоковской участковой больницы;

Принятие в муниципальную собственность дорог по населенным пунктам: с.Остров, с.Молоково;

Паспортизация уличного освещения по всем населенным пунктам поселения;

Приемка в муниципальную собственность паспортизированных колодцев;

Ремонт ДК «Буревестник»;

Ремонт здания администрации поселения;

Капитальный ремонт дороги в с.Остров.

У нас намечен ряд перспектив развития сельского  поселения:

1. Ремонт и обустройство дорог сельского поселения.

2. Развитие торговой сети поселения.

3. Привлечение инвесторов на территорию   сельского поселения.

4. Телефонизация населенных пунктов.

5. Строительство многоэтажного жилого дома в с.Молоково.

6. Принятие в муниципальную собственность бесхозяйственных  дорог и уличного освещения в 9 населенных пунктах. 
7.  Проектирование социально-культурного центра с размещением библиотечного зала в с.Остров.

  8.  Строительство пешеходного перехода через дорогу на аэропорт Домодедово, в д.Коробово и санаторий Горки Ленинские.

  9. Обустройство детских площадок, игровых комплексов и спортивных малых форм во всех населенных пунктах поселения, комплексное благоустройство территорий (дороги, тротуары, ограждения, газоны, малые архитектурные формы. 

  10.Очистка водоемов. 
  11.Строительство подъездного пути к муниципальному кладбищу д.Орлово.

  12.Строительство станции обезжелезивания.

  13.Реконструкция инженерных сетей. 
  14.Обустройство пожарных гидрантов и подъезда к пожарным водоемам во всех населенных пунктах поселения.
Хочется сказать большое спасибо администрации района и лично Голубеву В.Ю. за  постоянную заботу о развитии и обустройстве городских и сельских поселений.

         Благодарю руководителей предприятий и организаций за понимание и внимательное отношение к нуждам людей, за оказываемую помощь поселению  в проведении различных общественных мероприятиях.

Благодарю депутатов поселения и старост населенных пунктов, за их добросовестное  отношение к своим обязанностям.

Особенно хотелось бы  сказать слова благодарности: ФАТЕЕВОЙ Марии Алексеевне – директору фабрики упаковочных изделий, СТЕПАНОВУ Василию Анатольевичу – генеральному директору ООО «Завода медицинской металлической  мебели», ЗАБРОДИНУ Игорю Владимировичу  и др.

          Свою работу администрация строила, и будет продолжать строить на основании Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «Устава муниципального образования сельское поселение Молоковское», «Устава муниципального образования Ленинский район Московской области», рекомендаций со стороны администрации Ленинского муниципального района, другими нормативными актами,  опираясь на актив поселения. Мы надеемся на поддержку и помощь со стороны руководителей предприятий,  организаций и общественности.

Глава сельского поселения    Молоковское                        В.Н.Карасев           
