ОТЧЕТ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОЛОКОВСКОЕ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2013 ГОДА

МБУ «ДК «Буревестник»                                                              11.07.2013г.

Уважаемые жители поселения, руководители предприятий и организаций, депутаты и наши гости!
Территория сельского поселения  Молоковское  составляет более 4,8 тыс.га. На 01.07.2013 г. численность постоянного населения составляет  3621 человек. На 01.01.2013 составляла 3530 человек.
	    В   состав округа входят девять населенных пунктов: с.Молоково, с.Остров, д.Андреевское, д.Богданиха, д.Д.Прудищи, д.Мисайлово, д.Орлово. д.Коробово,  поселок санатория «Горки Ленинские».
	Медицинское обслуживание населения осуществляет Молоковская участковая больница: стационар на 35 коек мест, амбулатория на 100 посещений, 3 аптеки, республиканский реабилитационный центр «Детство», Островской психоневралогический  интернат.
[bookmark: _GoBack]	На  территории поселения  имеется детский садик, почтовое отделение связи, которое обслуживает 7 населенных пунктов, Молоковская средняя общеобразовательная  школа на 400 учащихся. 
	Более 50 предприятий и организаций ведут свою деятельность на нашей территории. Среди них наиболее крупные это: ООО «Картонажно-полиграфическая фабрика», ООО «ЛИСНА», ООО «М Остров», ЗАО «Авто-Аир», АЗС в д.Коробово.
   Потребительский рынок и сфера услуг представлены на территории поселения 28 объектами торговли, 5-и предприятиями общественного питания, 10 предприятиями сферы услуг.
 На территории поселения представлены современные форматы  торговли, 7 предприятий работают по методу самообслуживания. С увеличением роста населения, улучшается инфраструктура  поселения.
  В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ работа главы и администрации сельского поселения Молоковское в отчетном периоде 2013 года  была направлена на решение вопросов местного значения, определенных указанным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления в соответствии с федеральными и областными законами.
Сегодня мы проводим отчет о работе администрации  сельского поселения Молоковское  за  первое полугодие 2013 года и определяем наши перспективы развития на  второе полугодие текущего года.
С начала 2013 года проведена работа по анализу работы администрации за отчетный период.
Задачами администрации поселения является  исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 
Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период поступило  666 обращений граждан. Для нас – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались Решения и предлагались вниманию депутатов на утверждение. 
Утвержден бюджет сельского поселения Молоковское  на 2013 год. 
Для информации населения о работе  администрации поселения используется официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
Утверждено и размещено на официальном сайте администрации  административные  регламенты по оказанию муниципальных услуг органом местного самоуправления.
В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме.
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, ведется размещение нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой поселения и Советом депутатов, информируется о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. Опубликован проект Генплана сельского поселения. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении.  Блог сайта  позволяет напрямую направлять электронные обращения Главе и получать на них ответы в короткий срок.
Администрация  поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата  уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.
В 2013 году призвано на службу в Российскую Армию — 5 призывников.
Ведется значительный объем в части регистрации и учёта граждан по месту жительства и пребывания, а также подготовке первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрации.
За первое полугодие  текущего года умерло  22 человека, родилось – 14 человек, выбыло 21 человек, прибыли  на постоянное место жительство 114 человек и плюс получили разрешение на временное проживание 18 человек.
В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2013 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления.
Активно ведется работа по вовлечению налогового оборота земельных участков, по которым отсутствует кадастровая стоимость.  Количество требующих уточнение – 108 земельных участка; по 85 участкам кадастровая стоимость определена.
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории  поселения ведутся похозяйственнее книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Утвержденный план по доходам на 2013 год составляет 58 млн. 566 тыс.руб. План 1-го полугодия – 26 млн. 757,7 тыс.руб.  что составляет 205,8% от плана.  Выполнение по доходам за 1-е полугодие составило 55 млн. 65,7 тыс.руб., в том числе:
- налог на доходы физических лиц 4 млн. 400 тыс.руб., исполнено 7 млн. 216,7 тыс.руб. или 165%;
-земельный налог – 21 млн.100 тыс.руб, исполнено 45 млн. 410,2 тыс.руб. или 215,2%;
-арендная плата за земельные участки – 775,2 тыс.руб, исполнено – 1 млн.842,2 тыс.руб. или 237,6%.
Субвенция на осуществление первичного воинского учета 118 тыс.руб, исполнено 118 тыс.руб.
План по расходам  бюджета на 2013 год составляет 73 млн.351,4 тыс.руб. План сформирован с учетом  принятых долгосрочных целевых программ. Утверждено шесть таких программ на общую сумму 37 млн.831 тыс.руб., это:
1.Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории нашего поселения на 2013 -2015 годы.
2.Долгосрочная целевая программа благоустройства территории сельского поселения на 2013-2015 годы.
3.Программа обеспечения безопасности дорожного движения, ремонт и содержание муниципальных дорог общего пользования на территории поселения на 2013-2015 годы.
4.Программа развитие культуры и массового спорта на территории поселения  на 2013-2015 годы.
5.Целевая программа развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на территории нашего поселения.
6.Долгосрочная целевая программа «Мероприятия по социальной поддержке населения   нашего поселения на 2013-2015 годы».
Освоено средств за 1-е полугодие 2013 года - 24 млн.717,5 тыс.руб., что составляет 79,8%.
По разделу «благоустройство» предусмотрено : план 2 млн.902,4 тыс.руб.,  исполнено – млн. 691,2 тыс.руб., из них:
-на уличное освещение израсходовано – 797,4 тыс.руб.,
-содержание мест захоронения – 597,4 тыс.руб.,
-уборка стихийных свалок – 100 тыс.руб.,
-отлов безнадзорных животных – 20 тыс.руб.,
По разделу «дорожное хозяйство» предусмотрено 1 млн.414,7 тыс.руб – (это содержание и уход за дорогами) освоено – 1 млн. 134,4 тыс.руб.
В июне текущего года приступили к капитальному ремонту дорог с.Молоково ул.Красная Слобода и д.Дальние Прудищи ул.Ленина – освоение средств, которых запланировано  на 3 квартал  текущего года на сумму 9 млн.500 тыс. руб.
Кроме этого в 3 квартале будет изменен бюджет в части увеличения плана по доходам  и расходам с внесением изменений в долгосрочную целевую программу  обеспечение безопасности дорожного движения, ремонт и содержание муниципальных дорог общего пользования  на территории поселения на 2013-2015 годы.
Планируется провести капитальный ремонт дорог д.Коробово на сумму 9 млн.руб. и на ямочный ремонт дороги в с.Молоково по ул.Школьной на сумму 3 млн. руб.
За счет экономии средств, оставшихся  после проведения аукциона, будет проведен  капитальный ремонт  дороги д.Мисайлово ул.Ленинская.
Дополнительно в 3 квартале текущего года будут отремонтированы  проезды к дворовым  территориям многоквартирных жилых домов с.Молоково,  ул.Школьная д.7-12  и д.Мисайлово, дом 1 (это дом медиков). Ремонт планируется провести за счет предоставления субсидии из бюджета Московской области в сумме 2 млн.100 тыс.руб. с учетом нашего софинансирования в сумме 313 тыс.руб.
По разделу «Жилищное хозяйство» предусмотрены средства на субсидию Управляющей кампании для проведения капитального ремонта кровли дома №6 в с.Остров.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  предусмотрено по плану – 948 тыс.руб., за отчетный период освоено 423,4 тыс.руб.
По разделу «Др.вопросы в области национальной экономики территории поселения» предусмотрено по плану 125 тыс.руб, освоено – 54,5 тыс.руб.
По разделу  «Социальная политика»  по плану предусмотрено – 797,5 тыс.руб., освоено – 335 тыс.руб.
Администрация проводит работу с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводится анализ и контроль авансовых и арендных платежей, а так же сверка с хозяйствующими субъектами по произведенным и поступившим перечислениям, уведомление организаций о необходимости погашения образовавшейся задолженности.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех наших предпринимателей, которые неравнодушны и всегда оказывают помощь при проведении различных мероприятий.
В администрации поселения создана комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой налоговых  платежей и сборов.
Одним из основных направлений работы комиссии является:
разъяснение действующего налогового законодательства Российской Федерации, по оказанию содействия и поддержки в пределах своей компетенции,
реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения,
сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
Завершена работа по принятию в муниципальную собственность земельных участков под социальными объектами, это: футбольное поле, хоккейный корт, территория благоустройства, детская площадка, колодцы по всем населенным пунктам, линии уличного освещения. Готовится пакет документов для подачи в суд на кабельные и воздушные линии, подходящие к многоквартирным жилым домам. В настоящее время они являются бесхозяйными объектами.
Согласована схема дорожного движения школьного автобуса в д.Андреевское.
В июне текущего года разработан и согласован с ГИБДД Проект организации  дорожного движения транспортных средств и пешеходов на территории с.Молоково. Данным проектом предусмотрено изменение организации движения по ул.Красная Слобода. В настоящее время,  увеличился  транзитный  поток транспорта, который объезжает пробку на Молоковском шоссе по улицам  Школьная и Красная Слобода. На этом участке будет введено одностороннее движение транспорта от ул.Школьная в районе д.№6 до автобусной остановки.  Ограничение будет введено в 3 -ем квартале, после установки соответствующих дорожных знаков.
В текущем году продолжены работы  по установке систем оповещения о пожаре и других чрезвычайных ситуациях в населенных пунктах поселения. Во 2-ом квартале такая система установлена в д.Коробово. Во 2-м полугодии текущего года планируется установка системы оповещения в д.Орлово.
Началось строительство двух храмов-часовен в д.Мисайлово и д.Андреевское.
С апреля по май месяц были проведены субботники по благоустройству территории, в которых приняли участие организации и предприятия. За время месячника было очищено 40 км. придорожной полосы. И мне хотелось бы отдельно поблагодарить неравнодушных жителей, которые приняли активное участие в наведении порядка. 
Проводятся работы по уборке несанкционированных свалок.  За шесть месяцев текущего года вывезено 434 куб. м. мусора. Этот  вопрос, я бы сказал,   очень трудный. Одна свалка убирается, в другом месте возникает другая. Люди считают нормой вынести  сор со двора и сложить в общую кучу. Особенно, это касается д. Мисайлово (поворот на ферму), в с.Молоково у прудика за магазином №14 и нижняя  дорога на д.Андреевское. Но работа по борьбе со свалками будет вестись постоянно, пока люди не поймут и не оценят.
Также  необходимо активнее принимать участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, беречь существующие, облагораживать придомовые территории. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами.
В очередной раз  хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов, досадно, когда через короткое время следы ремонта и благоустройства уже не видны.
На территории поселения проживает население, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них, осталось к сожалению 4  участника Великой Отечественной войны, 109 тружеников тыла, 1 несовершеннолетний узник  фашистских концлагерей. В дни празднования Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, тружеников тыла, проведены праздничные мероприятия  с участием коллектива МБУ «ДК «Буревестник»,   МБУ «СДК Мисайлово» , Молоковской общеобразовательной школы. Ко дню Победы  все вышеперечисленные категории получили единовременные выплаты  на общую сумму 241,4 тыс.руб. К празднику Светлой Пасхи все граждане, за которыми закреплены соцработники, получили пасхальные куличи.
Также на территории поселения проживает 16 семей имеющих 3-х и более детей. Это семьи – гордость нашего поселения. Их приглашают на мероприятия проводимые в КСК «Левадия», к Новому году все семьи получили подарки и билеты на елку Главы поселения.
Коллектив  МБУ «ДК «Буревестник» и СДК «Мисайлово» тесно взаимодействует и сотрудничает с Молоковской школой, что способствует  хорошей организации многих мероприятий, таких как: праздничные концертные программы посвященные 23 февраля и 8 марта, «Широкая Масленица»  и праздничная программа посвященная «Дню защиты детей», митинг, посвященный 68-летию Великой Победы «Памяти павших будьте достойны.
Работники МБУ «ДК «Буревестник» и СДК Мисайлово  прилагают  все свое умение,  любовь и старания, и праздники проходят на высоком уровне.
В целях создания условий для массового отдыха жителей нашего поселения  администрацией были проведены следующие мероприятия по поддержанию необходимого уровня санитарно-экологического благополучия, благоустройства и безопасности мест массового отдыха:
- проверка мест купания и других мест массового отдыха на их соответствие  установленным санитарным правилам и нормам;
-установка  урн и контейнеров для сбора мусора в местах массового отдыха населения;
Основными  задачами  поселения на второе полугодие 2013 года, являются:
1. Подготовка и проведение  выборов губернатора Московской области, депутатов Совета депутатов Ленинского муниципального района, главы и депутатов Совета депутатов  сельского поселения Молоковское.
Ведь 8 сентября не за горами, это день выборов. Проведен ряд работ, согласно календарного плана.  Проведено уточнение границ избирательных округов и избирательных участков. Сформированы четыре избирательные комиссии и резерв избирательных комиссий. 
Проведен праймериз по выдвижению кандидатов в депутаты Совета депутатов поселения, главы поселения и депутата Совета депутатов Ленинского муниципального района. 
2.Утверждение правил землепользования и застройки поселения.
3.Участие в работе по очистке и благоустройству лесных массивов, расположенных на территории поселения
4.Начало строительства участковой  Молоковской больницы.
Первоочередными задачами поселения являются:
Привлечение инвесторов на территорию   сельского поселения.
Строительство пешеходного перехода через дорогу на аэропорт Домодедово, в д.Коробово.
Обустройство детских площадок, игровых комплексов и спортивных малых форм во всех населенных пунктах поселения, комплексное благоустройство территорий (дороги, тротуары, ограждения, газоны, малые архитектурные формы. 
        Реконструкция инженерных сетей. 
Обустройство пожарных гидрантов 
Строительство Молоковской участковой больницы;
Ремонт ДК «Буревестник»;
Уважаемые жители поселения!
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий.  Проблем конечно много, администрация и  Совет  депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова  их решать, сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать.
Еще раз спасибо за совместную работу!
