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ДК «Буревестник»

Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Уставом поселения, «Программой  социально-экономического развития», с нормативно-правовыми актами. Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей, данных во время проведения избирательных кампаний. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения. В настоящее время на контроле администрации находятся 37 таких наказа.  Одним из наказов был вопрос заезда рейсового автобуса № 367 в с.Остров. Этот вопрос оставался не решенным на протяжении ни одного года.  И наконец, мы добились решения данного вопроса.  На отчетный период выполнено 86,5%, часть наказов находятся в работе, а та часть наказов, которые не  выполнены,  требуют значительных финансовых затрат, но работа с наказами будет продолжаться.

Наиболее важную часть деятельности  местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан.  За отчетный  период в администрацию  поступило  1498 обращений. Мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены  своевременно, на все даны ответы и разъяснения. Компетентность, оперативность и уважительное отношение  к человеку – вот основные критерии, по которым оценивается в администрации поселения любой сотрудник, входящий в контакт с населением. 

Согласно Федерального закона № 8ФЗ от 09.02.2009 года, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности, информация о деятельности администрации на сайте постоянно обновляется. Разработано 16 проектов административных регламентов, предоставления муниципальных услуг, которые размещены на сайте  для проведения общественной экспертизы.

План по доходам на 2011 год, утвержденный Советом депутатов  поселения  с учетом корректировки составил 40 млн 24 тыс.  руб.  

Исполнение 46 млн. 652, 8 тыс руб., что составило 116,6 %.

Расходы бюджета на 2011 год, утвержденные Советом депутатов поселения с учетом корректировки  составили  52 млн. 301,3 тыс.руб.

Освоено   49 млн. 282,5 тыс.руб., что  составляет 96,1 % без учета резервного фонда.

По разделу «благоустройство»  предусмотрено: план 4 млн. 881 тыс.руб.,  

исполнено  – 4 млн. 200 тыс. руб., из них: 

На уличное освещение израсходовано 1 млн. 157 тыс.руб.,

Ремонт уличного освещения 453,4 тыс.руб.

Комплексное  озеленение  150 тыс.руб.,

Содержание мест захоронения – 784 тыс. руб.,

Уход за обелисками и памятниками – 50 тыс. руб.,

Уход за детскими и спортивными площадками и объектами благоустройства 149 тыс.руб.,

Уборка стихийных свалок 500 тыс. руб.,

Приобретение  детских и спортивных площадок 500 тыс.руб.,

Ремонт и содержание колодцев 71,6 тыс. руб.,

Опиловка деревьев 62,2 тыс.руб.,

Отлов безнадзорных животных 92,8 тыс.руб.

               За отчетный период  2011 года проведена  паспортизация и зарегистрированы как бесхозяйственные объекты на общую сумму 2390 тыс. руб.:

- канализационные сети д.№ 1 д.Мисайлово,  дома № 1-6 с.Остров;

- уличное освещение по населенным пунктам: д.Богданиха, д.Дальние Прудищи, д.Коробово, с.Молоково, д.Орлово, с.Остров;

- дорога внутри населенного пункта д.Коробово;

- здание администрации;

- колодцы в д.Коробово, с.Остров, д.Мисайлово, д.Богданиха.

- проведены работы по составлению технического заключения о состоянии жилого дома №3 ул.Школьная  с.Молоково на сумму 135  тыс. руб.

В июле проведены работы по ремонту фасада жилого дома № 8 по ул.Школьной с.Молоково и ремонт кровли дома №7 по ул.Школьной с.Молоково на общую сумму 611 тыс. руб.

Проведена замена шатров колодцев в д.Богданиха.

На территории поселения, в д.Орлово, открыт спорткомплекс «Левадия»;

Проведены работы по дополнительной комплектации малых спортивных форм (детских площадок);

Сданы в эксплуатацию 2 жилых дома общей площадью 4 тыс. 373 кв.м. в «Ново-Молоково»;

Ведутся работы по проектированию детского садика в «Ново-Молоково» (средства инвесторов);

Ведутся работы по проектированию строительства станции обезжелезивания воды водозаборного узла с.Молоково;

Проведены работы по очистке и опиловке  деревьев линии электропередач на территории поселения. 

Выполнено озеленение  на территории благоустройства с.Молоково (посадка 20 деревьев).

По профилактике пожарной безопасности проведены следующие мероприятия: в жилых домах, в магазинах, остановках общественного транспорта распространены «Памятки об основных требованиях пожарной безопасности»; совместно с отделом надзорной деятельности МЧС проведены совещания с председателями СНТ и старостами деревень по обеспечению пожарной безопасности, распространены «Памятки по пожарной безопасности для владельцев индивидуальных жилых домов»; изготовлены и размещены в с.Молоково баннеры по пожарной безопасности. Проведены работы по установке в населенных пунктах поселения систем оповещения населения о пожаре и других чрезвычайных ситуациях. Такие системы  установлены в д.Дальние Прудищи, д.Богданиха, д.Андреевское, с.Остров на общую сумму 490 тыс. руб.

Приобретены и установлены 2 пожарных гидранта в с.Молоково.

В целях обеспечения общественного порядка и безопасности, антитеррористической защищенности в с.Молоково установлена  система видеонаблюдения, состоящая из 18 видеокамер и оборудования, позволяющего хранить информацию  определенное время.  Видеокамеры установлены в с.Молоково по ул.Школьной (детский сад, больница, дом культуры «Буревестник»), на площади в  районе д. №6, у памятника, в районе Молоковской школы на сумму 1890 тыс. руб. 

В целях обеспечения безопасности пешеходов, создания условий для механизированной уборки улиц, улучшения экологической обстановки по ул.Школьной с.Молоково на участке от Молоковского шоссе до дома №4 установлены дорожные знаки, запрещающие стоянку грузового автотранспорта. Однако, не все собственники грузовых транспортных средств соблюдают  установленные требования. В адрес ГИБДД направлено  письмо об усилении контроля за парковкой транспорта в зоне действия  дорожных знаков.

Кроме того, в конце  года особенно усложнилась дорожная обстановка. В связи с реконструкцией  Рязанского шоссе  огромный поток транспорта  направился по Молоковскому шоссе – и без того загруженной трассе. Ежедневно в утренние часы  образуются многокилометровые  пробки. Множество водителей объезжают пробку  в Молоково по ул.Школьной  мимо больницы и детского сада, что вызывает  обеспокоенность жителей. По ул.Школьная установлены  дорожные знаки 5.21 «Жилая зона», в зоне действия которых запрещено сквозное движение, стоянка с работающим двигателем, а также стоянка грузовых автомобилей. В жилой зоне пешеходы имеют преимущественное  право движения.

Перекрытие проезжей части шлагбаумом или другими ограждениями не представляется возможным, т.к. будет являться нарушением ст.67 Федерального закона от 22.07.2008г. № 123- ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». 

В адрес начальника ОГИБДД УМВД России по Ленинскому району направлено письмо с просьбой  усилить контроль за соблюдением  водителями правил дорожного движения, предписанных установленными  по данной улице дорожными знаками, а также организовать дежурство сотрудников ГИБДД в районе Молоковской участковой больницы и детского сада в утренние часы.

В связи с закрытием Андреевского гидроузла на капитальный ремонт, распоряжением Министерства транспорта Московской области от 23.11.2011 года № 400 зарегистрирован маршрут регулярных перевозок водным транспортом д.Андреевское – г.Лыткарино. К организации данных перевозок допущено ООО «Логопром-Борский перевоз», зарегистрированное в Нижегородской области.

В настоящее время два катера начали осуществлять перевозку после получения лицензии в Министерстве транспорта Правительства Московской области.

Администрацией поселения выполнены следующие мероприятия: 

-подготовлена  береговая линия для подхода  катеров на воздушной подушке, обустроено освещение площадки для высадки пассажиров и подходов к берегу на сумму 160 т. руб. за счет средств инвесторов;

-приобретен  блок контейнер для организации работы диспетчера на сумму 60 т. руб.

Администрацией поселения ведется переписка с Министерством транспорта  по вопросу обеспечения жителей д.Андреевское   маршрутом общественного транспорта до г.Москвы (м.Домодедовская).

24 ноября 2011 года Министерством транспорта, совместно с УГИБДД ГУ МВД России по Московской области, при участии администрации поселения, проведено обследование дорожных  условий на автодороге «М-5 «Урал»-п.Володарского-Каширское шоссе» - д.Андреевское. В результате выявлено несоответствие  дорожных условий требованиям для организации маршрута пассажирских перевозок (заужена проезжая часть на некоторых участках дороги_, не обустроен разворотный круг). В связи с этим, администрацией поселения направлено письмо в адрес руководителя ГУ УАД МО «Мосавтодор», которое  является балансодержателем данной дороги, с просьбой рассмотреть вопрос о проведении работ по расширению участка дороги и обустройству разворотного круга.

В отчетном периоде на  средства инвесторов в д.Коробово смонтировано уличное освещение на сумму 100 тыс. руб.

Проведены работы по капитальному ремонту  линии уличного освещения дороги от аэропортовской трассы до домов  санатория «Горки Ленинские» на сумму 800 тыс. руб.

Организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий в поселении возглавляет инструктор по спорту  Карманов  Сергей Александрович, тренеры по футболу и хоккею Бизин Александр Сергеевич  и Тюрин Юрий Александрович. 

Спортсмены нашего поселения всегда  принимают участие  в районных чемпионатах по лыжным гонкам, пейнтболу, стритболу, баскетболу, участвовали в районном  турнире по футболу «Кожаный мяч». В июне в с.Молоково прошли соревнования по бадминтону, по Большому теннису, в с.Остров соревнования по мини-футболу на Кубок с.Остров.

Администрация поселения изыскала возможность выделения финансовых средств на приобретение спортивной формы для команды поселения по футболу, волейболу, баскетболу. Все спортсмены участвующие в спартакиаде района в 2011 году обеспечены единой спортивной формой.

В январе отчетного года уже традиционно прошел  чемпионат по гонкам на  собаках. Чемпионат проходил  вдоль аэропортовской трассы  на Коробовском поле. Этот вид спорта  очень азартный. И мне очень приятно, что на территории  именно нашего поселения проходят такие соревнования, в которых участвуют  наши представители из д.Коробово и заняли призовые места.    

26 апреля отчетного года в МУК «ДК «Буревестник» с.Молоково проводился финальный тур второго районного фестиваля-конкурса художественного слова «Зубовские чтения», на котором призовые места заняли участники нашей Молоковской школы.

Все обязательства, предусмотренные  законодательством по социальным вопросам, выполняются в полном объеме. Ежеквартально получают пособия до прожиточного минимума  все те, кто имеет на это право.

Совместно с ветеранами регулярно отмечаются общероссийские, районные, местные праздники.  Все участники  ВОВ и трудового фронта,  а их 146 человек, к 66-летию Победы, получили денежные выплаты  в размере от 1600 руб. до 3 000 руб., в зависимости от категории. Общая сумма составила 248тыс. 400 руб. Ежеквартально юбилярам - труженикам тыла и участникам ВОВ выплачивается единовременная материальная помощь. 

В связи с 70-ти летием  победы над Москвой все граждане, награжденные «За оборону  Москвы» получили денежную единовременную компенсацию по 10 тыс. руб. каждый, общая сумма составила 110 тыс. руб.

К Новому году дети из неполных семей, многодетных семей, а также опекаемые дети, всего 60 человек,  получили праздничные наборы  на общую сумму 42 тыс. руб.

Ко Дню пожилого человека граждане старше 80 лет, а их 140 человек получили продуктовые наборы на сумму 140 тыс. руб.

Малоимущим гражданам, а их у нас 2 человека была оказана материальная помощь в размере 8 тыс. руб.

Одиноко проживающие пенсионеры к празднику Пасхи получили куличи.

Проводится замена социальных карт, у которых закончился срок действия, на сегодняшний день 186 человек уже обменяли, и получили новые социальные карты.

Потребительский рынок и сфера услуг представлены на территории поселения 24 объектами торговли, 3 предприятиями общественного питания, 10 предприятиями сферы услуг.

На территории поселения представлены современные форматы  торговли. 7 предприятий работают по методу самообслуживания.

В 2011  году начал функционировать новый современный сетевой магазин «Дикси», который предлагает широкий спектр  продовольственных товаров и товаров  первой необходимости по доступным ценам. Так же в отчетном году начали работу торговые  ряды ООО «Строймонтаж» в с.Молоково. На данном  торговом предприятии представлен  широкий спектр строительных материалов, хозяйственных товаров и других промышленных товаров.

В целях улучшения обеспечения жителей сельскохозяйственной продукцией по доступным ценам в весенний период в с.Молоково проведены  ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции. По сложившейся  традиции сельхозпредприятия продавали продукцию по ценам, ниже сложившихся на день реализации на 20%. Выплаты компенсаций за реализованную продукцию  производилась  из бюджета поселения. Она составила 234 тыс.руб. Кроме того, на площадке у дома №5 проводится ярмарка выходного дня, которая пользуется большой популярностью  среди жителей.

На территории  поселения организовано льготное обслуживание ветеранов войны и лиц, приравненных к ним, через социальные отделы. В магазинах Ленинского РАЙПО в с.Молоково и д.Андреевское продолжают работать социальные отделы.

Для обеспечения жителей поселения натуральным молоком в 2011 году продолжена реализация разливного молока ООО «Колхозом-племзаводом им.Максима Горького» в населенных пунктах поселения.

Важным направлением  в работе является организация культурно-массовых мероприятий, посвященных знаменательным  датам, важным общественно-политическим событиям, народным праздникам, а также создание условий для культурного досуга жителям поселения. 

Коллектив  МУК «ДК «Буревестник» тесно взаимодействует и сотрудничает с Молоковской школой, что способствует  хорошей организации многих мероприятий, таких как: праздничные концертные программы посвященные 23 февраля и 8 марта, «Широкая Масленица»  и праздничная программа посвященная «Дню защиты детей», Каждый год вокальный коллектив МУК «ДК «Буревестник» участвует в ежегодных фестивалях и конкурсах «Песни, рожденные сердцем», «Эдельвейс».

Работники МУК «ДК «Буревестник» и СДК Мисайлово прилагают  все свое умение,  любовь и старания, и праздники проходят на высоком уровне.  Новогодние развлекательные программы для жителей проведены  в большинстве  населенных пунктов         нашего поселения. Каждый год в д.Богданиха, настоятелем церкви Казанской иконы Божьей Матери с.Молоково,  Дмитрием Березиным, традиционно проводится богослужение в крещенскую ночь, с соблюдением обряда - погружением в прорубь. Большую помощь в подготовке праздника оказывает актив д.Богданиха: Никишков Александр Викторович, Тарабрин Олег Михайлович, Сметанин Вадим Николаевич, Сематов Андрей Анатольевич и другие. Хочется сказать всем, большое спасибо, и  я надеюсь и впредь наши коллективы и наши активисты  приложат все старания  и умения в организации праздников.        

Особые слова благодарности хочется сказать настоятелю церкви Казанской иконы Божией Матери  отцу Дмитрию.  Жители нашего поселения очень довольны его работой не только как священника. Он организует интересные праздники и экскурсии, в которых участвуют как взрослые, так и дети. 

Конкретные дела Главы сельского поселения Молоковское на 2012 год:

Строительство Молоковской участковой больницы;

Ремонт ДК «Буревестник»;

Ремонт и обустройство дорог сельского поселения.

Подготовка и проведение выборов  Президента Российской Федерации.

У нас намечен ряд перспектив развития сельского  поселения:

1.    Привлечение инвесторов на территорию   сельского поселения.

2.    Телефонизация населенных пунктов.

3.    Строительство многоэтажного жилого дома в с.Молоково.

4.  Строительство пешеходного перехода через дорогу на аэропорт Домодедово, в д.Коробово.

5. Обустройство детских площадок, игровых комплексов и спортивных малых форм во всех населенных пунктах поселения, комплексное благоустройство территорий (дороги, тротуары, ограждения, газоны, малые архитектурные формы. 

6.Очистка водоемов. 

7.Строительство станции обезжелезивания.

8.Реконструкция инженерных сетей. 

9.Обустройство пожарных гидрантов и подъезда к пожарным водоемам во всех населенных пунктах поселения.

4 декабря 2011 года прошли  выборы  депутатов в Государственную Думу и в Московскую областную Думу. Выборы прошли спокойно,  жители подошли к выборам с пониманием. Все, кто был задействован в выборной кампании, отнеслись к своим обязанностям очень ответственно и серьезно, и мне хочется сказать всем  большое спасибо. Но 4 марта 2012 года будут проводиться выборы не менее значимые, не менее важные - это выборы Президента Российской Федерации.

Нам предстоит провести большую работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации.  Мы понимаем, что это очень важное событие, к которому надо подойти с большой ответственностью. Уже проведена  работа по формированию избирательных комиссий  в соответствии с требованиями действующего законодательства. И мы  не должны забывать о своем гражданском долге, честно выполнить его и по возможности объяснить на своих рабочих местах, в семьях, что от выборов зависит многое.

Все, что сделано и делается на территории поселения, - это результат усилий  предприятий, организаций и учреждений, расположенных  на территории поселения, а также труда наших жителей с непосредственным участием  и тесным контактом администрации и Совета депутатов поселения. 

Над решением намеченных задач мы будем также продолжать  работу совместно с Советом депутатов поселения, конечно с учетом мнения населения. Мы рассчитываем на помощь организаций,  предприятий и, конечно же, на помощь наших жителей. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать сельское поселение лучше, краше и чтобы жить в нем было более комфортнее.
