ОТЧЕТ

ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОЛОКОВСКОЕ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА 2010 ГОД .

01.02.2011г.

ДК «Буревестник»                                                                                                     17.00 часов

Уважаемый  Сергей  Николаевич!

Уважаемые участники  сегодняшнего собрания!

Прошедший 2010 год ознаменован рядом важных  событий. Самое значимое из них – это 65-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Много внимания было уделено  подготовке и празднованию юбилея Победы и чествованию ветеранов войны.

10 октября состоялись внеочередные выборы Главы Ленинского муниципального района, и успешно проведена Всероссийская перепись населения. 

От имени администрации сельского поселения хочу сказать, что в решении разных вопросов  и возникающих проблем нашему поселению оказывается всесторонняя помощь со стороны администрации района.

Главная задача местной администрации – обеспечить нормальные условия жизни людей, чтобы они могли получить образование, лечение, безопасность, торговые услуги, социальную помощь, транспортное обслуживание, чтобы работали культурные учреждения.

Наиболее важную часть деятельности  местной администрации составляет работа, связанная с обращениями граждан. Компетентность, оперативность и уважительное отношение  к человеку – вот основные критерии, по которым оценивается в администрации поселения любой сотрудник, входящий в контакт с населением. За отчетный период  с письмами обратилось в администрацию 1116 человек, в 2009 году обратилось 1447 человек. Все обращения рассмотрены. Анализ показывает, что чаще всего граждане обращаются с вопросами  земельных отношений, по строительству и реконструкции жилых помещений. Оказанию социальной помощи. Много обращений по обеспечению местами в детском саду  и для нашего поселения это стало одной из проблем. Ведь  очередь  в детский сад на сегодняшний день составляет  110 человек, а это  превышает возможности детского сада. В настоящее время начато строительство  жилого комплекса в с.Молоково, где предусмотрено строительство детского сада.

С 1 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон № 8ФЗ от 09.02.2009 года, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности. В соответствии  с ним максимальный объем информации, адресованной гражданам, в обязательном порядке должен размещаться на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет. И такой сайт у нашего поселения  работает. Сегодня на нем представлен основной объем действующих муниципальных нормативно- правовых актов поселения, информация о деятельности администрации и в дальнейшем мы будем размещать на сайте.

Одной из важных работ для органов местного самоуправления является работа с наказами избирателей, полученных во время районных и поселенческих избирательных компаний. В настоящее время на контроле администрации находятся 42 таких наказов.  Из них выполнено 59,5%, часть наказов находятся в работе, а та часть наказов, которые не  выполнены,  требуют значительных финансовых затрат.

План по доходам на 2010 год, утвержденный Советом депутатов  поселения составил  59 млн.885тыс. руб.

По итогам года поступило 63 млн.365 тыс.руб., что составляет 105.8%  от плана по доходной части бюджета.
Расходы бюджета на 2010 год, утвержденные Советом депутатов поселения составили  76 млн.465,9 тыс.руб.
Освоено в 2010 году  66 млн. 864 тыс.руб.

По разделу «благоустройство»  предусмотрено: план 9 млн.220 тыс.руб.,  
исполнено  – 8 млн. 868 тыс. руб., из них: 

На уличное освещение израсходовано 1 млн.255 тыс.руб.,

Ремонт уличного освещения 200 тыс.руб.

Комплексное  озеленение  120тыс.руб.,

Содержание мест захоронения – 800 тыс. руб.,

Уход за обелисками и памятниками – 70 тыс. руб.,

Уход за детскими и спортивными площадками 200 тыс.руб.,

Уход за цветниками, газонами, праздничное оформление улиц 201 тыс. руб.

Уборка стихийных свалок 200 тыс. руб.,

Завершены работы по комплексному благоустройству жилых домов санатория «Горки Ленинские» на сумму 1 млн. руб. – это ремонт дорожного покрытия.
Проведено комплексное благоустройство придомовой территории 6-ти жилых домов в с.Остров, на сумму 4 млн.613 тыс. руб., в него вошло: строительство тротуаров, устройство газонов, обустройство детской площадки, универсальной спортивной площадки для мини-футбола и баскетбола. Установлены лавочки, урны, турникеты.

               Проведен капитальный  ремонт дорог в населенном пункте с.Остров на сумму 14 млн. 900 тыс.руб. и в д.Андреевское: ул. Слободская, ул.Москворецкая на сумму 3 мл. 525 тыс.руб. В с.Остров было  освоено бюджетных средств порядка 20 млн. руб. 

В 2011 году работы по благоустройству с.Остров будут продолжены и работать придется с каждым частным домовладением по наведению порядка на придомовой территории. Ведь с.Остров – это наша история, и хочется, чтоб это историческое село было действительно показательным. Чтоб у каждого дома были ухоженные и покрашенные изгороди, не было перед изгородью строительного  материала  и мусора, сухих веток и сломанной техники.
Администрация сельского поселения  ежегодно участвует в районном конкурсе «Лучший фасад здания и прилегающая к нему территория среди домов частного сектора». Каждый год мы занимаем призовые места, и хочется чтобы и жители с.Остров активно участвовал в этом конкурсе. Мне бы хотелось отметить и поблагодарить победителей конкурса 2010 года.  Архипова Елена Анатольевна и Филиппова Марина Юрьевна, обе жительницы д.Мисайлово.  А коллектив ИП «Рогачев» - генеральный директор Рогачев Сергей Алексеевич занял первое место  в новогоднем оформлении  подведомственных объектов.
В с.Молоково завершены работы по герметизации стыков панелей жилого дома №6 по ул.Школьная, стоимость работ 1 млн.800 тыс.руб.;

За счет средств бюджета поселения проведен капитальный ремонт крыш жилых домов №9, №10, №12, и №5 по ул.Школьной с.Молоково и жилого дома №1 д.Мисайлово, общая стоимость всех  работ по жилому фонду составила  6 млн.461ыс.руб.;

В муниципальном учреждении культуры «ДК «Буревестник» на средства бюджета   установлены оконные блоки, проведена пропитка занавеса противопожарным составом, проведен ремонт внутренних помещений на общую сумму 1млн.941 тыс. руб., однако дому культуры требуется капитальный ремонт.  И в настоящее время проведены проектно-изыскательные работы, разрабатывается целевая программа по планированию капитального ремонта.
Проведен косметический ремонт кабинетов с заменой электропроводки  здания администрации, ведь ремонта здания не было со дня его основания, и конечно же, проводка не соответствовала нынешнему уровню, когда все компьютезировано.

Продолжается работа по принятию  в муниципальную собственность существующих колодцев с.Остров, д.Богданиха и д.Коробово. В с.Молоково, д.Орлово и д.Д.Прудищи изготовлены технические и кадастровые паспорта,  и в феврале текущего года получаем регистрационные свидетельства на эти колодцы.
Советом депутатов совместно с администрацией поселения была разработана и утверждена целевая программа по антитеррористической защищенности населения, целю которой, является установка камер видеонаблюдений в местах массового пребывания людей. На реализацию данной программы выделено 3 млн. 100 тыс.  руб. К реализации данного проекта уже приступили, но из-за технических трудностей, эти работы не были выполнены в отчетном году. Реализация этой программы намечена в текущем году.
В отчетном периоде проведена большая работа по привлечению средств инвесторов. В результате, за счет инвесторов приобретена универсальная косилка для покоса футбольного поля, отремонтированы шатры колодцев, заасфальтирована хоккейная коробка , стоянка около храма в с.Молоково, отремонтирована крыша здания тира, смонтирована крыша на сцене  площадки эстрады в с.Молоково, оказана помощь в ремонте школы, проведены работы по очистке и благоустройству пруда в д.Мисайлово.
Между Ленинским  муниципальным  районом и поселением заключены соглашения, предусматривающие передачу району части полномочий по их решению, такие как: формирование, утверждение, исполнение и контроль  исполнения бюджета, организация в поселении электро-тепло, газо- и водоснабжение, правил землепользования, организация ритуальных услуг и другие.
Организацию и проведение спортивно-массовых мероприятий в поселении возглавляет инструктор по спорту  Лукин Василий Егорович и тренеры по футболу и хоккею Бизин Александр Сергеевич  и Тюрин Юрий Александрович.
Спортсмены нашего поселения всегда  принимают участие  в районных чемпионатах по лыжным гонкам, пейнтболу, стритболу, баскетболу, участвовали  в открытии зимнего сезона «Новогодняя лыжня», где заняли 4 призовых места. Участвуют в районном чемпионате по зимнему футболу.  И не раз завоевывали  призовые места не только юношеские команды, но  и девушки. Так что нам есть чем гордиться. Для участия нашей команды в соревнованиях по биатлону, на средства инвесторов приобретено пневматическое оружие.

В январе отчетного года уже традиционно прошел  чемпионат по гонкам на  собаках. Чемпионат проходил  вдоль аэропортовской трассы  на Коробовском поле. Этот вид спорта  очень азартный. И мне очень приятно, что на территории  именно нашего поселения проходят такие соревнования, в которых участвовали трое представителей из д.Коробово и заняли призовые места.    Алена Шепелева заняла  первое место среди гонщиков  с шестью собаками, Михаил Гуданов  тоже стал победителем среди гонщиков с упряжкой из четырех собак.  Второе почетное место занял 11- летний Саша Александров. Учитывая его возраст и  стремление, я думаю,  все его награды  еще впереди.

    А Михаил Гуданов - наш земляк, в отчетном году в Германии стал чемпионом мира в этом виде спорта.
Все обязательства, предусмотренные  законодательством по социальным вопросам, выполняются в полном объеме. Ежеквартально получают пособия до прожиточного минимума  все те, кто имеет на это право.

В 2010 году мы отметили важнейшую дату в истории всей страны -  65 лет Победы в Великой Отечественной войне. Этой дате предшествовала длительная подготовка.  В память к этой дате в д.Коробово установлен памятник – обелиск  воинам, погибшим в годы ВОВ (67 тыс. руб.) и обустроена площадка вокруг памятника. 

Совместно с ветеранами регулярно отмечаются общероссийские, районные, местные праздники, тематические вечера.  Всем участникам  ВОВ и трудового фронта,  а их 188 человек, были вручены юбилейные медали. Ко дню Победы участники ВОВ прошли медицинское обследование в Молоковской участковой больнице, получили продовольственные наборы, и денежные выплаты  в размере 10 000 руб.,  участники трудового фронта также получили денежные выплаты и продуктовые наборы.  Ежеквартально юбилярам труженикам тыла и участникам ВОВ вручается единовременная материальная помощь в сумме 16 тыс. руб.
В октябре был установлен бронзовый бюст Герою Советского Союза, нашему земляку – МОЛОКОВУ Василию Сергеевичу на территории Молоковской средней школы.  На торжественном открытии бюста присутствовали гости из администрации района, жители села, родственники, школьники. Особенно хочется поблагодарить за оказанную помощь в установке и организации открытия бюста – первого заместителя главы Ленинского муниципального района Селезнева Алексея Петровича.

В проводимой по России «декаде инвалидов» 82 человека (инвалиды 1-й и 2-1 группы) получили  продуктовые наборы на сумму 82 тыс. руб.

К Новому году дети из неполных семей, многодетных семей, а также опекаемые дети, всего 57 человек,  получили праздничные наборы  на общую сумму 37 тыс. 500 руб.

Малоимущим гражданам, а их у нас 4 человека была оказана материальная помощь
Потребительский рынок и сфера услуг представлены на территории поселения 22 объектами торговли, 2 предприятиями общественного питания, 6 предприятиями сферы услуг.

На территории поселения представлены современные форматы  торговли. 5 предприятий работают по методу самообслуживания.

В 2010 году  начали функционировать новые современные магазины в с.Молоково: ООО «Арпи» (универсам «Айшан») ИП Рогачев С.А. (магазин «Парное мясо»); а так же кафе «РАЙ».
В целях улучшения обеспечения жителей сельскохозяйственной продукцией по доступным ценам в весенне-осенний период в с.Молоково проведены 2 ярмарки по продаже сельскохозяйственной продукции. По сложившейся  традиции сельхозпредприятия продавали продукцию по ценам, ниже сложившихся на день реализации на 20%. Выплаты компенсаций за реализованную продукцию  производится из бюджета поселения. Она составила 140 тыс.руб.

Для обеспечения жителей поселения натуральным молоком в 2010 году продолжена реализация разливного молока ООО «Колхозом-племзаводом им.Максима Горького» в населенных пунктах поселения.

На территории поселения организовано льготное обслуживание ветеранов войны и лиц, приравненных к ним, через социальные отделы. В магазинах Ленинского РАЙПО в с.Молоково и д.Андреевское продолжают работать социальные отделы.

Важным направлением  в работе является организация культурно-массовых мероприятий, посвященных знаменательным  датам, важным общественно-политическим событиям, народным праздникам, а также создание условий для культурного досуга жителям поселения. 

Коллектив  МУК «ДК «Буревестник» тесно взаимодействует и сотрудничает с Молоковской школой, что способствует  хорошей организации многих мероприятий, таких как: праздничные концертные программы посвященные 23 февраля и 8 марта, «Широкая Масленица» и «Выше неба» - праздничная программа посвященная «Дню защиты детей», митинг, посвященный 65-летию Великой Победы «Памяти павших будьте достойны!» в этом году прошел в расширенном формате в форме литературно - драмматической композиции, где было представлено показательное выступление творческой группы, которая участвовала в 2010 году в конкурсной программе «Рыцарь года».

Каждый год вокальный коллектив МУК «ДК «Буревестник» участвует в ежегодных фестивалях и конкурсах «Песни, рожденные сердцем», «Эдельвейс».

 Работники МУК «ДК «Буревестник» и СДК Мисайлово прилагают  все свое умение,  любовь и старания, и праздники проходят на высоком уровне.  Новогодние развлекательные программы для жителей проведены  в большинстве  населенных пунктов 
нашего поселения. Каждый год в д.Богданиха, настоятелем церкви Казанской иконы Божьей Матери с.Молоково,  Дмитрием Березиным, традиционно проводится богослужение в крещенскую ночь, с соблюдением обряда - погружением в прорубь. Большую помощь в подготовке праздника оказывает актив д.Богданиха: Никишков Александр Викторович, Тарабрин Олег Михайлович, Сметанин Вадим Николаевич, Сематов Андрей Анатольевич и другие. Хочется сказать всем, большое спасибо, и  я надеюсь и впредь наши коллективы и наши активисты  приложат все старания  и умения в организации праздников.


Как я уже упоминал в начале своего выступления,  о значимых событиях прошедшего года, хочу немножко поподробнее остановиться на этих событиях. Выборы главы  Ленинского муниципального района и Всероссийская перепись населения. Эти два трудоемкие, в организационном плане, мероприятия наложились друг на друга  по времени, что потребовало больших усилий, серьезного напряжения со стороны сотрудников администрации и всех активистов поселения.  На ключевые должности заведующего и инструкторов  переписных участков были назначены ответственные и квалифицированные работники администрации поселения. Все задачи, поставленные в ходе переписи населения выполнены. Статистика показала, что численность переписного населения  составила 3896 человек, из которых 43,7 % мужчин  и 56,3 % женщин.
Для проведения выборов в поселении были сформированы 4 избирательные комиссии. Проведена работа по обеспечению деятельности комиссий в соответствии  с требованиями действующего законодательства.

            За 2010 год на территории поселения произошло 12 пожаров, при этом погиб 1 человек. По профилактике пожарной безопасности проведены следующие мероприятия: в жилых домах, в магазинах, остановках общественного транспорта распространены  «Памятки об основных требованиях пожарной безопасности»; совместно с ОГПН проведены занятия с председателями СНТ и старостами деревень по обеспечению пожарной безопасности, распространены «Памятки по пожарной безопасности для владельцев индивидуальных жилых домов»; изготовлены и размещены в с.Молоково баннеры по пожарной безопасности.
В отчетном году, характерном уникальными  природными аномалиями, особое внимание уделялось всем видам безопасности и мерам по предупреждению  чрезвычайных ситуаций. К счастью, нас не коснулись близко летние пожары, но было, конечно, очень тревожно, и мы отчетливо понимали, что наше богатство и гордость – большой и настоящий  лес в таких  условиях таит в себе серьезную опасность. Так сложилось исторически, близость леса – это очень здорово и весьма ценится нашими жителями, но в определенных ситуациях – очень опасно. Делать по границе сплошные просеки, как рекомендуют специалисты МЧС, а их ширина должна превышать высоту деревьев, т.е. достигать 30 м., означает уродовать лес и вести сплошную вырубку десятков гектаров его площади, что вряд ли разумно. Но меры все-таки нужно принимать, на первом этапе хотя -бы путем чистки подлеска и сплошного скашивания травостоя, в лиственном лесу верховой огонь все-таки маловероятен. Но важно понимать, что это должно стать общей заботой и проблема требует объединения усилий домовладельцев, садоводческих товариществ и, конечно, администрации. Эту задачу мы обязаны решить в первые теплые месяцы- не позднее июня.
Период  с 26 по 30 декабря  оказался очень напряженным для  многих регионов России, Подмосковья, в том числе и для жителей нашего поселения. В связи с неблагоприятными погодными условиями вследствие  обледенения  высоковольтных линий электропередач  произошли крупные аварии на магистральных линиях «Мосэнерго», были обесточены многие  населенные пункты Московской области, в том числе, все населенные пункты нашего поселения. В результате аварии были обесточены  все  важнейшие объекты жизнеобеспечения  поселения. В целях недопущения размораживания систем отопления, были задействованы мобильные станции энергообеспечения, которые смогли поддержать минимально допустимую температуру теплоносителя. В Новый год мы вошли в нормальном режиме, и в нашем поселении не было ни одной семьи, которая осталась бы без света и тепла. Но сложившаяся ситуация показала, что объекты жизнеобеспечения поселения- школы, больница, детский сад, магазины - не имеют резервных автономных источников питания. И этот вопрос необходимо решать в будущем, чтоб не допустить таких ситуаций.

Благодаря действиям районного и местного штабов по ликвидации чрезвычайной  ситуации  было принято ряд  мер. Организована доставка питьевой воды, горячего питания привлеченных рабочих. Организованы бригады по расчистке, опиловке  и уборке деревьев.  Особую благодарность хочется выразить старостам деревень и заместителю главы администрации поселения Загвозкину Станиславу Александровичу. Он очень активно и ответственно  отнесся к сложившейся ситуации, и, не считаясь ни со временем, ни с нагрузкой, выполнил все возложенное на него. 

Конкретные дела Главы сельского поселения Молоковское на 2011 год:

               Строительство Молоковской участковой больницы;

Паспортизация уличного освещения по всем населенным пунктам поселения;

Ремонт ДК «Буревестник»;

     Ремонт и обустройство дорог сельского поселения.

Подготовка и проведение выборов депутатов Государственной и Московской областной думы.
У нас намечен ряд перспектив развития сельского  поселения:

1. Привлечение инвесторов на территорию   сельского поселения.

2. Телефонизация населенных пунктов.

3. Строительство многоэтажного жилого дома в с.Молоково.

4. Принятие в муниципальную собственность уличного освещения в 9 населенных пунктах. 
  5.  Строительство пешеходного перехода через дорогу на аэропорт Домодедово, в д.Коробово.

  6. Обустройство детских площадок, игровых комплексов и спортивных малых форм во всех населенных пунктах поселения, комплексное благоустройство территорий (дороги, тротуары, ограждения, газоны, малые архитектурные формы. 

  7.Очистка водоемов. 

  8.Строительство подъездного пути к муниципальному кладбищу д.Орлово.

  9.Строительство станции обезжелезивания.

  10.Реконструкция инженерных сетей. 

  11.Обустройство пожарных гидрантов и подъезда к пожарным водоемам во всех населенных пунктах поселения.

Все, что сделано и делается на территории поселения, - это результат усилий  предприятий, организаций и учреждений, расположенных  на территории поселения, а также труда наших жителей с непосредственным участием  и тесным контактом администрации и Совета депутатов поселения. 
 Над решением намеченных задач мы будем также продолжать  работу совместно с Советом депутатов поселения, конечно с учетом мнения населения. Мы рассчитываем на помощь организаций,  предприятий и, конечно же, на помощь наших жителей. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать сельское поселение лучше и краше.
Глава сельского поселения    Молоковское                        В.Н.Карасев           

